

大家好，今天给各位分享福州市人工智能的一些知识，其中也会对福州市人工智能研究院进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [福州大学控制工程硕士就业前景](#)
2. [2022福州大学考研报考人数](#)
3. [福建大学人工智能排名](#)
4. [福州大学人工智能怎么样](#)

福州大学控制工程硕士就业前景

福州大学控制工程专业硕士研究生毕业待遇特别好，每个月月薪保底在一万元，他们可以从事仪表仪器精密加工，大型医用设备系统操控，网络工程管理，软件开发等工作，就业前景广泛，且工资待遇高，是个特别理想的专业。

2022福州大学考研报考人数

今天（12月2日），福州大学官宣了22考研的网络报考人数，共计26964人，现场确认考生人数为25705人，比去年分别增加41.7%和41.4%，均创历史新高。

曾几何时，福州大学是一所性价比非常高的211院校，虽然名气不如同省的厦门大学，但是在省内认可度仍然相当高，很多分数不够厦门大学又想留在福建省的考生，在高考填报志愿和考研择校时就会选择福州大学。

考研人数逐年增加，福大的报名人数也随之增长。2019年报名人数14843人，2020年报考人数18279人，2021年报考人数18175人，2022年报考人数突破25705人，相对去年直接增长7500+。

福州大学学科评估

福大在创建之初就提出“南方小清华”口号，实力与潜力都是非常可观的，在第四轮学科评估中，福州大学的化学学科被评为A-，工商管理和管理科学与工程被评为B+，数学和土木工程被评为B级，都是较为强势的学科。

需要注意的是，22考研福州大学报考人数较多的专业如下：

与国家战略新兴产业集成电路、微电子、人工智能、网络空间安全直接相关的专业

报考数达到4358人，比去年增加37.3%；

与国家重大战略需求相关的化学、物理学、数学等基础学科报考数达到1962人，比去年增加64.74%。

2021年报录比

2020年报录比

报考建议

学姐认为，福州大学算是一所比较低调的211学校了，之前一直是福建沿海地区的考生关注更多，但是近年来也逐渐被其他地区的考生发掘和认可，报考人数逐年上涨。但是福建属于旱区，判卷是比较严格的，根据以往考生反馈，部分科目可能会出现压分，整体难度属于中等偏上。

此外，从福大以往的实际录取人数和实际录取分数来看，部分专业可能出现大小年的情况，即使按照大年的录取分数来看，热门专业如经管类。计算机、法硕等专业的平均分都是比较高的，总体来说考研难度不小。

目前距离22考研还有不到一个月的时间，除了坚持，小伙伴们也没有别的事情可以做了，毕竟上岸才是我们努力一年的目标！加油！

精彩评论

福建大学人工智能排名

在福建的大学中，人工智能有名的有好几所大学，排在前面的有福州大学、福建师范大学、福建理工大学、福建农学院、福建农林大学、福建工程学院，厦门大学、厦门集美航海大学、泉州师范大学，宁德师范大学，福建船政大学，福建华侨大学等等

福州大学人工智能怎么样

福州大学人工智能学院是福州大学的下属机构。人工智能学院以人才培养为主，重点加强认知和思维相关的通识教育，通过校企联合培养新型工科人才。

人工智能学院和人工智能研究院，建设目标和任务既有侧重，又有互动共享。人工智能学院以人才培养为主，重点加强认知和思维相关的通识教育，通过校企联合培

养新型工科人才；研究院以人工智能核心技术为重点开展科技创新，引导科研人员加强与政府、企业的交流合作，服务福建省人工智能产业发展，服务企业转型升级

。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的福州市人工智能和福州市人工智能研究院问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！